

Вырезка из газеты

СМЕНА

27 ИЮН 1956

г. Ленинград

Газета №

Титл

5

ПРИЕХАЛ

ВЕЛИКОЛУКСКИЙ ТЕАТР

Вчера впервые на гастроли в Ленинград приехал коллектив Великолуцкого областного драматического театра.

Ленинградские зрители с интересом ждут выступления гостей.

Во время Великой Отечественной войны в бою за деревню Чернушки, недалеко от города Великие Луки, защищая Родину от фашистских захватчиков, совершил свой легендарный подвиг Александр Матросов. В Великих Луках сооружен памятник герою. По воспоминаниям очевидцев и документальным материалам местный драматург И. Шур написал пьесу «Горящее сердце», премьеру которой театр показал минувшей весной.

В спектакле «Горящее сердце» зритель увидит путь Александра Матросова, бывшего воспитанника исправительно-трудовой колонии, к подвигу славного патриота своей Родины.

Ленинградским зрителям будет показана и другая пьеса И. Шура «Андрей Ставров». В ней рассказывается о жизни советских производственников. Спектакль «Капитан Корнев» воскрешает на сцене образ отважного полярного исследователя Георгия Седова и его товарищей. Пьеса написана молодым автором В. Тютмановым в стихах.

Гастроли великолукских артистов начнутся в театре Измайловского сада сегодня. Пойдет пьеса В. Розова «В добрый час!». Коллектив театра покажет также в Ленинграде «Не было ни гроша да вдруг алтын» А. Островского и «День отдыха» В. Катаева.

Великолукские артисты будут выступать в театре Измайловского сада и Выборгском доме культуры до 10 июля.